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ATA N  ﾺ 004/2009

 

 

Aos cinco dias  do m? de  janeiro  de dois  mil  e  nove,  ?  dezoito  horas  ,  na  sala  de sess?s  da  C?ara
Municipal, foi realizada a 2  ﾪ Sess? Extraordin?ia.Os trabalhos foram abertos pelo Presidente, invocando
a prote?o de Deus. Ap? a leitura do Edital de Convoca?o n  ﾺ 002/2009, o Presidente chamou o Suplente
de Vereador, Albenice Pinto de Souza para tomar Posse, o mesmo se dirigiu a frente estendeu sua m?
direita em dire?o ao Pavilh? Nacional e ap? o Presidente ler o seguinte juramento: ?Prometo cumprir a
Constitui?o  Federal,  a  Constitui?o  Estadual  e  a  Lei  Org?ica  Municipal,  observar  as  Leis,
desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Munc?io e bem-estar de
seu povo.? O Vereador Albenice declarou ?Assim o prometo?, ent? entregou ao Presidente sua declara?o
de bens, a c?ia do diploma de Vereador.  Em seguida assinou o Termo de Posse, ent? o Presidente o
declarou  empossado.  Ap?  o  Vereador  Albenice  se  dirigiu  a  tribuna  para  o  pronunciamento,  onde
cumprimentou a todos colegas vereadores, a todos que ali estavam prestigiando, agradeceu a esposa e
filhas  que  tamb?  estavam  presentes,  a  sua  equipe  que  colaborou  durante  a  campanha  eleitoral  e
principalmente aos votos que recebeu da popula?o, mencionou ainda as defici?cias existentes na sa?e do
Munic?io e conclui dizendo que estaria apoiando a atual administra?o do Executivo, para conclus? de
projetos em benef?io dos mun?ipes, sempre dentro da legalidade. Em seguida o Presidente colocou em
vota?o a ata n  ﾰ 003/2009 da 1  ﾪ sess? extraordin?ia,  a qual foi aprovada por maioria com 1 voto
contrario do Vereador Albenice, com a justificativa de que ainda n? fazia parte do Legislativo, portanto n?
estava presente na referida sess?. Nada mais havendo, ? dezoito horas e quinze minutos o Presidente
agradeceu a prote?o de Deus e encerrou os trabalhos, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada
conforme, ser? assinada pelos Senhores Presidente e 1  ﾺ Secret?io. SALA DAS SESS?S DA C?ARA
MUNICIPAL DE MARECHAL C?DIDO RONDON, Estado do Paran? em 05 de janeiro de dois mil e
nove.
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